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Θέμα: «Χρηματοδότηση φορέων Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας»

Σχετ: H με Α.Π. 10378/2.10.2020 Ερώτηση

Σε απάντηση του ανωτέρω σχετικού που κατατέθηκε στη Βουλή από

τον βουλευτή κ. Κ. Βελόπουλο, σας γνωρίζουμε τα εξής:

Σύμφωνα  με  την  Εξειδίκευση  Εφαρμογής  του  Επιχειρησιακού

Προγράμματος «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ, ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ & ΔΙΑ

ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗ» 2014-2020 της 36ης Επιτροπής Παρακολούθησης του εν

λόγω Ε.Π. στις 19/06/2020, προβλέπεται η έκδοση πρόσκλησης που αφορά

στη  «Δράση  (2,4,5).9.5.1.04  Επιχορήγηση  Υφιστάμενων  Φορέων

Κοινωνικής και Αλληλέγγυας Οικονομίας (ΚΑΛΟ)» και στοχεύει ακριβώς

στην  Επιχορήγηση  υφιστάμενων  φορέων  Κοινωνικής  και  Αλληλέγγυας

Οικονομίας  (Κ.Αλ.Ο.).  Η  συγκεκριμένη  πρόσκληση  βρίσκεται  σε  φάση

επανασχεδιασμού, ο οποίος κρίθηκε απαραίτητος προκειμένου η δράση να

εναρμονιστεί με τους ισχύοντες ευρωπαϊκούς κανονισμούς και το εθνικό

πλαίσιο για τις Κρατικές Ενισχύσεις, λαμβάνοντας υπόψη και το θεσμικό

πλαίσιο για τον COVID 19, ούτως ώστε να μην επιβαρυνθεί ο Κρατικός

Προϋπολογισμός με το ποσό των 20.000.000,00€, όπως προβλεπόταν με

τον προηγούμενο σχεδιασμό. Στο πλαίσιο αυτό, η αρμόδια υπηρεσία του



Υπουργείου  μας  επεξεργάζεται  τη  δυνατότητα  χρήσης  επιλογών

απλουστευμένου κόστους.

     Ωστόσο,  έχει  εκδοθεί  και  ήδη  υλοποιείται  η  με  αριθ.  πρωτ.

4304/31-07-2018  (ΑΔΑ:  ΩΣΥΟ465ΧΙ8-ΜΘ4)  “Πρόσκληση  υποβολής

αιτήσεων χρηματοδότησης πράξεων για τη δράση «Κέντρα Στήριξης της

Κοινωνικής  και  Αλληλέγγυας  Οικονομίας»  του  ΕΠ  «ΑΝΑΠΤΥΞΗ

ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ  ΔΥΝΑΜΙΚΟΥ  ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ  ΚΑΙ  ΔΙΑ  ΒΙΟΥ  ΜΑΘΗΣΗ»,  ΕΣΠΑ

2014-2020”,  που  εμπίπτει  στο  Θεματικό  Στόχο  9  «Προώθηση  της

κοινωνικής  ένταξης  και  καταπολέμηση  της  φτώχειας  και  κάθε

διάκρισης»,  Επενδυτική προτεραιότητα 9.5 «Προώθηση της κοινωνικής

επιχειρηματικότητας  και  της  επαγγελματικής  ενσωμάτωσης  σε

κοινωνικές  επιχειρήσεις  και  την  κοινωνική  και  αλληλέγγυα  οικονομία

ώστε να διευκολυνθεί η πρόσβαση στην απασχόληση».

Ο ΥΠΟΥΡΓΌΣ

Ι. ΒΡΟΥΤΣΗΣ
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